ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертационной работе Чечко Артема Николаевича на тему «Совершенствование диагностики, профилактики и лечения паратонзиллитов и паратонзиллярных абсцессов», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.3 – оториноларингология.

Ф.И.О. научного руководителя Владимирова Татьяна Юльевна

Почтовый адрес (рабочий с индексом) 443099, Самара, улица Чапаевская, 89

Телефон: +7 (846) 374-10-01

Электронная почта: t.yu.vladimirova@samsmu.ru

Полное название организации: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Должность: заведующий кафедрой оториноларингологии имени академика РАН И.Б. Солдатова ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, д.м.н., доцент

Чечко Артем Николаевич, 1990 года рождения, майор медицинской службы, начальник оториноларингологического отделения ФГБУ «426 военный госпиталь» Минобороны России. В 2014 году окончил факультет подготовки врачей ДЛЯ Военно-воздушных СИЛ Военно-медицинской академии им С.М. Кирова по специальности «Лечебное дело». Средний бал за время обучения составил 4,7. В 2015 году окончил интернатуру по специальности «хирургия» при Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова. В период с сентября 2015 года по август 2018 года проходил военную службу на должности старшего ординатора хирургического отделения филиала № 10 ФГКУ «442 военно-клинический госпиталь» Минобороны России. В период с сентября 2018 года по май 2020 года проходил обучение в

клинической ординатуре по специальности «оториноларингология» в Военномедицинской академии им. С.М. Кирова.

С 01.09.2020 года по 27.11.2023 обучался в заочной аспирантуре, выполнил научно-исследовательскую работу по теме «Совершенствование диагностики, профилактики и лечения паратонзиллитов и паратонзиллярных абсцессов», которая была утверждена на заседании Ученого совета Стоматологического института ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России (выписка из протокола от 24.11.2020г.).

За время подготовки в аспирантуре неоднократно привлекался к проведениям практических занятий. К занятиям готовится тщательно, при их проведении активно использовал актуальную отечественную и зарубежную литературу, современные методы обучения.

Чечко А.Н. является ветераном боевых действий, имеет государственные и ведомственные награды. На ряду с выполнением научной работы, постоянно уделяет большое внимание клинической работе. Постоянно совершенствует свои хирургические навыки и профессиональный уровень. Выполняет операции, относящиеся к категории высокотехнологичной медицинской помощи.

Регулярно участвует в работе научных конференций и симпозиумов. За последние 3 года выступил с докладами на 13 научно-практических конференциях различного уровня. По теме диссертации опубликовано 9 научных работ (рецензируемых ВАК - 4, 1 из них Scopus).

19 сентября 2023 года кандидатская диссертация по теме: «Совершенствование диагностики, профилактики и лечения паратонзиллитов и паратонзиллярных абсцессов» была представлена на совместном заседании кафедры оториноларингологии ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ РФ и кафедры оториноларингологии имени академика РАН И.Б. Солдатова ФГБОУ ВО «СамГМУ» МЗ РФ и рекомендована к защите.

Диссертацию можно признать законченной научной квалификационной работой, в которой на основе лично полученных автором результатов

исследований, сформулированы соответствующие выводы и практические рекомендации. Диссертационная работа полностью соответствует специальности 3.1.3. Оториноларингология и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой оториноларингологии имени академика РАН И.Б. Солдатова, доктор медицинских наук,

доцент

Т.Ю. Владимирова

«15» ОКТЯбря 2024г.